



Pályázati információs nap (2025. január 16.)

Erasmus+ Partnerségi együttműködések

Felsőoktatás, ifjúság, köznevelés, felnőtttanulás és szakképzés szektorokban

Padlet felület

Hasznos anyagok:

- [Pályázati útmutató](#)
 - [Pályázati űrlapok elérhetősége](#)
 - [Szervezetek Regisztrációs felülete \(Organisation Registration System - ORS\)](#)
 - [Szektorválasztást segítő kvíz](#)
 - [Igényfelmérés, szükségletelemzés](#)
 - [Partnerkereső - Otlas](#)
 - [EPALE](#)
 - [Erasmus+ Project Results Platform \(EPRP\)](#)
 - **[Nemzetközi események ifjúsági területen](#)**
Ifjúsági szakembereknek kínálunk részvételi lehetőséget nemzetközi eseményeken, képzéseken, szemináriumokon, hogy támogatást nyújtsunk európai ifjúsági projektek megvalósításához.
 - **[Nemzetközi események az oktatás-képzés területén](#)**
A felsőoktatási, köznevelési és szakképzési szektor szakemberei ezen az oldalon tudnak pályázni a számukra elérhető nemzetközi képzésekre, szemináriumokra, konferenciákra.
 - [Erasmus+ honlap](#)
 - [Inclusion meter](#)
-

Padlet felület

KÉRDÉSEK- VÁLASZOK

[A Partnerségi együttműködések KA220\) pályázati forma általános tudnivalói, feltételrendszere](#)

Egy Excel táblában leadott részletes költségvetéshez a költségvetés számításához milyen információkat szükséges megadni? Költségvetési soronkénti szükséges magyarázatot adni, hogyan számítottuk ki az adott értéket?

Az excel táblával kapcsolatban nincsenek formai követelmények. A lényeg, hogy követhető, átlátható legyen a költségvetés elosztása. Nem szükséges magyarázatot adni, hogyan jött ki a becsült érték az adott sorra, elég beírni, hogy pl. hány ember hány napos utazása, vagy hány munkanap, amit az a sor fedez.

Felhasználható-e a támogatási összeg egy része European kívül, ha a pályazo EU tag (pl a pályazo partner a Holland Doppingellenes Iroda, de a tervezett oktatasi program tesztelese Hollandiahoz

tartozó Európán kívül eső területen lenne, pl. Aruba)? Ha igen, akkor ez fejlett vagy fejlődésre szoruló területnek számít a pályázat szemszögéből? (Lehet tudni hogy mely országok számítanak az utóbbi körbe?)

Igen, van erre lehetőség. Az országhoz tartozó területeken belül nincs korlátozva a projekt megvalósítás.

A fejlett vagy fejlődésre szoruló régiókra vonatkozó kérdésre a Programme Guide 8. oldala lábjegyzetben ad választ, a földrajzi akadályok közé sorolva ezeket: "The European Union counts nine outermost regions. These are French Guiana, Guadeloupe, Martinique, Mayotte, Reunion Island and Saint-Martin (France), Azores and Madeira (Portugal), and the Canary Islands (Spain)."

Felmerült, hogy a koordinátornak érdemes előszerződést kötnie a potenciális partnerekkel. Miért javasolják az előszerződés megkötését és milyen adattartalmat javasolnak hozzá? Mennyiben jelent más elköteleződést az előszerződés, mint a csatolandó Accession Formok.

Valószínűleg az Accession form-ra értették az előszerződést, ezen kívül támogatás esetén partnerszerződés kötése kötelező, melyhez a TKA által készített, szabadon módosítható mintát itt találják: https://erasmusplusz.hu/partnersegi_megallapodas_minta_2024_hu_en.docx
Hamarosan felkerül egy frissített, idei verzió is.

Már meglévő egyetem újonnan alapított kara is pályázhat? Itt is szempont a 2 év? Köszönöm.

Az egyetem maga az intézmény, nem a kar; nincs karonként külön OID, így nem szempont, hogy a kar újonnan alapított-e, pályázhatnak.

Min 3 eus partner + társult ország partner, vagy társult partner kiválthat eus partner?

KA220 projektben legalább három különböző uniós tagállamból és a programhoz társult harmadik országokból származó szervezet/intézmény (1-3. régió kivéve belarusz szervezetek) kell, hogy részt vegyen. Ezekon felül vonhatók be társult partnerek.

Nemzeti prioritás

A négy fő prioritásból van olyan, amire a magyar konzorciumvezetőnek kifejezetten figyelnie kell? Meghatározott a TKA nemzeti prioritást? Köszönöm előre is!

Mivel az Európai Bizottság részéről nem előírás, hogy nemzeti prioritásokat is válasszon a nemzeti iroda, így a TKA az előző két évhez hasonlóan idén sem határozott meg nemzeti prioritásokat.

Montenegró az 1. régióban van, így akkor ha jól értem jogosult partnerként jönni a pályázatban, és nem csak ASP-ként? Valamint Szerbia is akkor ha jól értem szintén jogosult erre a felhívásra?

Partnerként mindkét ország szervezete részt vehet a KA220 projektben, Montenegró a programhoz nem társult harmadik országgént (1. régió), Szerbia pedig, mint a programhoz társult harmadik ország.

A pályázati kiírás szerint preferenciát élveznek a "newcomer"-nek minősülő szervezeteket is bevonó konzorciumok. Ki minősül newcomer-nek? Ha az adott szervezet már vett részt több Erasmus

projektben, de a konkrétan a pályázatban közreműködő kollégák még nem rendelkeznek az adott konstrukcióban tapasztalattal, azt érdemes bemutatni, és ez alapján newcomer-nek minősülhet az adott pályázó partner?

A "newcomer" kategória mindenképpen a szervezetre vonatkozik, nem a közreműködő kollégákra. A pályázatban minden olyan releváns információt szükséges megadni, amely hozzáadhat a pályázat sikerességéhez, de ez alapján az információ alapján a szervezet nem minősül "newcomer"-nek.

A TKA-hoz benyújtott pályázatok csak az adott szektoron belül, hazai vezető partnerrel szintén a TKA-hoz benyújtott projektekkel versenyeznek? Vagy nemzetközi szinten kerülnek a pályázatok összevetésre?

A nemzeti irodákhoz benyújtott pályázatokat az adott nemzeti iroda értékeli, azok más országokban benyújtott pályázatokkal nem versenyeznek. Fontos azonban, hogy egy pályázat csak egy irodához kerülhet benyújtásra, hiszen ugyanannak a projektnek a támogatása, több irodán keresztül többszörös finanszírozásnak minősül - ilyen esetben az érintett pályázatok mind elutasításra kerülhetnek.

Hátrány-e, ha csak az egyik partner von be civil szervezetet? Társult partnerként vonnának be civil szervezetet.

A társult partnerek bevonása nem kötelező, de erősítheti egy pályázat minőségét, ha a célokhoz, témához illeszkedő, hozzáadott értéket biztosító szervezetek/intézmények támogatására számíthat a partnerség. Az, hogy ezek a társult partnerek milyen szervezetek/intézmények lehetnek, azt a tervezett projekt sajátosságai fogják meghatározni. Egy ifjúsági pályázatban például relevánsabbak lehetnek civil szervezetek, de a projekttemától függően lehet, hogy épp közoktatási vagy szakképzési intézmények tudnák társult partnerként jobban támogatni az adott pályázatban meghatározott célok elérését. Összességében tehát önmagában nem jelent előnyt vagy hátrányt bizonyos típusú szervezetek/intézmények bevonása (vagy elhagyása), ezek hozzáadott értékét minden esetben a pályázat sajátosságai fogják meghatározni.

Brit partnerek és déli partnerek bevonására van-e lehetőség?

Az Egyesült Királyság a 14. régióba sorolt, a programhoz nem társult ország, amely a KA220 pályázattípusban nem vehet részt, mivel csak az 1., 2. és 3. régiók országai vonhatók be (ld. pályázati útmutató 34. és 233. oldala). A "déli partnerek" nem világos, hogy mely országokra vonatkoznak, de csak a fenti régiók vonhatók minden esetben.

Az egyetem ugyan nem „newcomer”, de a szervezeti egységünk először pályázik Erasmus+ KA 220 projektekre. Ez esetben newcomer-nek számítunk, érdemes ezt megjeleníteni, vagy inkább hátrányt jelent (főpályázóként veszünk részt)?

A "newcomer" kategória magára a szervezetre vonatkozik, amennyiben az adott OID már korábbi pályázatban szerepelt nem számít "newcomer"-nek. Amennyiben nem, az sem jelent hátrányt.

Elfogadható, ha a magyar partneren kívül csak EU-n kívüli társult országokból származó partnerek alkotják a konzorciumot? Vagy előnyt jelent, ha több EU tagország is képviseltetve van a konzorciumban?

A partnerséget minimum 3, EU-s vagy a programhoz társult országban bejegyzett szervezet/intézmény kell alkossa. Ezen felül vonhatók be programhoz nem társult partnerek.

Nem jelent előnyt a csak EU-s országok partnersége, a konzorcium minőségét kell minden esetben alátámasztaniuk, hogy a célok eléréséhez leginkább alkalmas partnereket választottak.

A KA220-as Higher education cooperation konstrukció esetében, hogy kötelező WP a disszemináció?

Egyik szektorban sincs más kötelező WP a Projektmenedzsmenten kívül. Teljesen szabadon tervezhetők a tevékenységek, és hogy hogyan rendezik azokat munkacsomagokba.

A KA220 pályázatban maximalizálva van-e a partnerek száma?

Ha Magyarországon középiskola a pályázó és a koordinátor, akkor az egyetem (BME) partnerként vagy társult partnerként vehet-e részt az együttműködésben.

Ha társult partner, akkor közvetlen támogatást nem kaphat? Csak számla alapján végezhet feladatokat?

Ha egy másik partnerre mi mint koordináló intézmény digitalizációs feladatokat kívánunk rábízni, akkor ez a partner milyen minőségben jelenjen meg a pályázatban? Partner vagy beszállító? Ők biztos, hogy számlaképesek.

A részt vevő szervezetek/intézmények számának felső határa nincs korlátozva egy partnerségen belül. A pályázásban részt vehet akár modellváltott egyetem is partnerként, de amennyiben támogatott lesz a pályázat, az Európa Tanács jelenleg hatályban lévő határozata értelmében csak abban az esetben köthetünk támogatási szerződést, ha a modellváltó egyetemet átminősítik társult partnerré. A társult partnerek nem részesülhetnek a program keretében biztosított támogatásból a projekt részeként.

Intézményi regisztráció és pályázati űrlap bemutatása

Érdeklődni szeretnék, hogy ha partnerek szeretnénk lenni egy török-litván projektben, akkor kell-e újra regisztrálni a gimnáziumunkat, ha az előző ciklusból (2021 előtti) PIC kóddal rendelkezünk?

Amennyiben korábban a Participant portal-on regisztráltak és úgy kapták meg a PIC kódot, az átállás során automatikusan kaptak OID azonosítót. Nem kell újra regisztrálni az intézményt. Keressenek rá az ORS felületen az intézményük nevére. Ha nem tudják, hogy ki fér hozzá az OID adatok szerkesztéséhez, jelezzék a TKA felé a <https://hibabejelento.tpf.hu/> oldalon keresztül.

Van-e arra mód, hogy megkapjuk, vagy letöltsük az űrlap kérdéseit kitölthető formában?

A pályázati űrlapból lehet letölteni az összes kérdést a jobb felső sarokban található PDF gomb megnyomásával. Kitölthető-szerkeszthető formátumban nem érhetők el a kérdések.

EU login-nak minden pályázó konzorciumi tagnak lennie kell? Vagy elegendő csak a pályázatbenyújtó szervezetnek? Többi partnernek OID azonosító szükséges?

Igen, minden pályázó és partnerszervezetnek szüksége van OID azonosítóra, ennek létrehozásának pedig feltétele az EU-login felhasználói fiók, tehát mindkettővel rendelkeznie kell az érintett szervezeteknek/intézményeknek.

OIDre déli partnerek bevonása esetében is szükség van? Helyesebben hogy kaphatunk segítséget az ő regisztrációjukhoz, ha igen?

Minden részt vevő szervezetnek szüksége van OID azonosítóra, amelynek hitelesítését az adott szervezet székhelye szerinti nemzeti iroda végzi el. Tehát a partnereknek a saját országukban lévő nemzeti irodát kell megkeresniük a szervezeti regisztrációval kapcsolatban, hogy milyen dokumentumokra / adatokra van szükségük a hitelesítéshez.

Egy partnerségen belül lehet-e több szervezet egy országból, amennyiben a konzorcium megfelel a minimum három országos követelménynek? Erősebb indoklás szükséges-e egy hazai partner kapcsán, mint a külföldiek esetében?

Amennyiben megvan a minimum 3 uniós ország, természetesen egy országból több partner is bevonható. A partnerek részvételét elsősorban szakmai szempontok szerint szükséges indokolni, tehát amennyiben szakmailag megalapozott, alátámasztott egy-egy szervezet részvétele, nem az számít, hogy hazai vagy külföldi.

A már (majdnem) elkészült pályázattal kapcsolatban lehet konzultációt kérni a Tempustól?

Igen, a pályázatírás bármely szakaszában van lehetőség konzultációra, előre egyeztetett időpontban és előre megküldött kérdések alapján.

Creative Europe pályázatoknál a csatolmányokat vagy linkeket nem várják el az értékelőktől, hogy megnézzék, figyelembe vegyék. E+ esetében mi a helyzet a csatolmányokkal? Köszönöm! :)

Az Erasmus+ pályázat értékelése során szakértőink mindent figyelembe vesznek, amit az adott pályázat részeként benyújtottak.

Az előzetes (pályázat benyújtása előtti) needs analysis-hez kaphatunk támpontokat?

A konzorcium körében végzett kérdőíves felmérésre gondoltunk.

Vannak-e egyéb, a rendelkezésre álló időben megvalósítható praktikus, korábbi tapasztalatokra épülő ötletek, amiket meg tudnánk valósítani?

A rendezvény regisztrációs honlapjára fel fogjuk tölteni az előadás során elhangzott információkat tartalmazó űrlapot, melyben részletesen kifejtettük a kérdésre a válaszokat.

Szöveg visszaállítás megjegyzés

Offtopic: Apple gépet használok, ott a command Z kombinációval (kvázi visszalépés) vissza lehet hozni a véletlenül törölt szöveget a pályázatban.

Amíg az adott mezőben vannak és nem kattintanak ki belőle, akkor működhet a visszavonás, de ha kikattintanak a mezőből, akkor életbe lép az űrlap 2 másodperces mentési funkciója és már nem hozható vissza a szöveg.

Egyébként igen, ez Windows-t futtató gépeken is megtehető (Ctrl+Z kombinációval).

A „lump sum” modell ismertetése – Pénzügyi kérdések

Önrész biztosítható-e in kind formában, vagy önkéntesek bevonásával?

Igen, az önrész in kind formában, vagy önkéntesekkel is biztosítható.

Modellváltó egyetem nyertes pályázat esetén társult partnerré válásakor a maradó konzorciumi tagok számára a megítélt lump sum megmarad, vagy változik? különös tekintettel, hogy a modellváltó egyetem a vállalt feladatait immár önerő biztosításával fogja ellátni.

A megítélt átalánytámogatás összege nem változik, azonban szem előtt kell tartani, hogy a társult partnerek nem minősülnek kedvezményezettnek, és a projekt részeként nem részesülhetnek finanszírozásban a programból (nem jogosultak költségek felszámítására vagy hozzájárulás igénylésére), így a projektköltségvetés belső felosztásában módosítások válhatnak szükségessé.

Milyen arányú önrész javasolt?

Az arányra nem tesz javaslatot a Programme Guide, a partnerség döntésének és a kapacitásainak a függvénye, hogy a tervezett tevékenységeket mekkora költségvetéssel kalkulálják, mennyiben kérnek hozzájárulást a program támogatásából.

A közvetett költségek tervezhetők átalány alapon? Pl. közvetlen költségek X %-a?

Igen, de arra figyelni kell, hogy ezek mind a projektmenedzsment munkaprogram alá tartoznak, és az nem haladhatja meg a projekt összköltségének 20%-át.

A napidíj szja köteles vagy adómentes? Ha adómentes, akkor milyen határig?

Az útmutató ezt nem határozza meg, a hazai jogszabályokunk és a saját szabályzatainknak megfelelően kell eljárniuk.

Hány évig kell megőrizni a pénzügyi dokumentumokat?

minimum 5 évig

A projektben részt vevő szakértők díjazása történhet-e számlás formában, vagy kizárólag munkabéreként/számfejtett megbízási díjként? Illetve van-e olyan tevékenység, ami szolgáltatásként nem számolható el?

A számlás forma alvállalkozói tevékenységnek számít, így az nem vonatkozhat a projekt fő tevékenységeire. Tehát a fő feladatokat a partnerségen belül, munkabér/számfejtett megbízási díj keretében kell elvégezni. Azért kapja a támogatást a partnerség, mert van kapacitás a a partnerségen belül a támogatott tevékenységek elvégzésére.

Az űrlapban a kért támogatás összegének kell kijönnie (budget summary-ban) - hol jelezhető, hogy ki és mekkora önrészt vállal?

- Szövegesen kell feltüntetni a költségek indoklását, az egyes munkacsomagok alatt lévőszövegdobozban.
- **tehát ott kell jelezni, hogy pl. a 2. partner X eurót költ a támogatásból + Z eurót saját forrásból?**
- igen

Szektor specifikus kérdések

Megalapozott-e ha a konzorciumvezető nemzeti hatósága elutasít egy benyújtott pályázatot arra hivatkozva, hogy formálisan nem megfelelő a konzorcium összetétele a magyar partner -amiben modellváltó egyetem projektpartner szerepel- miatt a 2022-es EU-s végrehajtási rendelet szerint?

Más nemzeti iroda gyakorlatáról, eljárásrendjéről nem tudunk nyilatkozni.

Ha Társult partnerré való átminősítés a feladat (KEKVA intézmény esetében), akkor itt a kérelmezést milyen módon kell a TEMPUS fele benyújtani? A feladat és a költség újraosztás kapcsán főleg. Köszönöm!

Az átminősítést hivatalos képviselő által aláírt levélben tudják kérvényezni. Tekintettel arra, hogy a partnerségben betöltött, a pályázatban részletezett szerep alapján a társult partnerré minősítés kapcsán projektspecifikus kérdések merülhetnek fel, mindenképp javasoljuk, hogy a kérelem benyújtása előtt a ka220hed@tpf.hu címen vegyék fel a kapcsolatot a TKA munkatársaival.

Felsőoktatási pályázatnál civil partner bevonását külön kell indokolni? És mennyiben javasolt ilyen partner bevonása?

A projekt által érintett területtől függetlenül a felsőoktatási partnerségi együttműködésekben bármilyen, az oktatás, a képzés, vagy egyéb társadalmi-gazdasági szektorokban tevékenykedő, vagy több különböző szektort transzverzálisan érintő tevékenységet végző szervezet/intézmény (például helyi, regionális és nemzeti hatóság, elismeréssel és érvényesítéssel foglalkozó központ, kereskedelmi kamara, kereskedelmi intézmény, orientációs/tanácsadó központ, kulturális intézmény és sportszervezet/-intézmény) részt vehet. A projekt prioritásától és kitűzött céljaitól függően a partnerségi együttműködésekben a legkülönbözőbb és legmegfelelőbb partnereknek kell részt venniük annak érdekében, hogy egymás különböző tapasztalataira, profiljára és szakértelmére építsenek, illetve releváns és kiváló projekteredményeket érjenek el.

Társult partnerek - KA2-HED

Társult partnerek nyilatkozatait egyéb dokumentumok közé (6 db), vagy a csatlakozási formanyomtatványokhoz (90 db) kell csatolni?

HED típusú pályázatok esetében lehet a pályázó/koordináló egy független, felsőoktatási intézményhez nem köthető civil szervezet? És társult partner az egyetem függetlenül attól, hogy erre van-e lehetősége (tehát nem alapítványi modellben működő, akár magán egyetem)?

A társult partnerek nyilatkozatait a csatlakozási formanyomtatványokhoz kérjük csatolni. Lehet civil szervezet a pályázó, és egyetem lehet társult partner, akkor is, ha nem alapítványi, vagy ha magán).

Capacity building pályázati formában, déli egyetemi intézményi partnerek munkája kompenzálható-e olyan módon, ahogy az EUs partnereké? Ők milyen módon és formában kaphatnak kompenzációt? Mi ennek a határa?

Kérdésével kapcsolatban a centralizált pályázatokkal foglalkozó kollégáink tudnak segíteni az erasmus.centralised@tpf.hu címen.